



嘉峪关市政协召开党组理论中心组(扩大)学习会议

进一步做实做细做好各项疫情防控工作

本报嘉峪关讯(通讯员苏天泰)11月3日,嘉峪关市政协召开党组理论中心组(扩大)学习会议。会议专题传达了学习了习近平总书记系列重要讲话精神,传达了学习了中央和省、市委有关会议精神。市政协党组书记王毅主持会议并讲话。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,积极投身疫情防控攻坚战,以高度的政治站位、强烈的大局意识、无私的奉献精神,

全身心投入社区管控、解封及常态化疫情防控、复工复产等工作,按照市委部署要求,压实“四方责任”,进一步做实做细做好各项防控工作。要不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉把党中央决策部署和省委、市委工作要求,通过民主程序转化为政协组织和政协委员的履职行动,切实做到思想上同心、目标上同向、行动上同行。会议要求,要充分发挥政协智力密集的优势,围绕市委全会重点任务、全市“十四

五”规划纲要,着眼推动经济社会高质量发展、推进乡村振兴走在全省前列、深化重点领域改革、加强生态文明建设、持续提升社会治理能力和民生保障水平等课题开展深层次调研,提升参政议政的精准度和时效性,为市委、市政府科学决策提供更多有价值、有分量的参考依据。要以高度的政治责任感和严谨细致的工作作风扎实做好市政协十届一次会议筹备工作,做到疫情防控和会议筹备工作两不误、两促进。

甘南州政协召开党组理论中心组(扩大)会议

为助力扛起新使命谱写新篇章贡献政协智慧和力量

本报甘南讯(通讯员孙林华)11月2日,甘南州政协召开党组理论中心组(扩大)会议。会议传达了学习了习近平总书记系列重要讲话精神,在中央民族工作会议上、在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上、在纪念辛亥革命110周年大会上、在陕西榆林考察时的重要讲话精神,学习了州委有关会议精神。州政协党组书记、主席仁青东珠主持会议并讲话。

会议强调,政协机关全体干部职工

要进一步提高政治站位,认真学习领会习近平总书记系列重要讲话精神,切实在学深悟透上下功夫,不断提高运用党的创新理论指导实践推动工作的能力,要扎实开展好“我为群众办实事”实践活动,为助力扛起新使命、谱写新篇章贡献政协智慧和力量。要切实增强疫情防控责任感和紧迫感,以扎实有效的工作坚决遏制疫情扩散蔓延,坚决守护好人民群众生命安全和身体健康,坚决打赢疫

情防控攻坚战、阻击战、歼灭战。要深刻认识严肃换届纪律的重要意义,全面把握换届纪律具体规定,切实强化换届工作主体责任,突出抓好换届工作重点任务,坚决服从州委的部署和要求,充分发挥政协党组在换届工作中的政治核心作用,自觉增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,带头遵守换届纪律,认真履行换届职责,营造风清气正的换届环境。

崆峒区政协召开党组(扩大)会议

有力有效做好疫情防控 抓细抓实换届筹备工作

本报崆峒讯(通讯员宋明轩)11月2日,崆峒区政协召开党组(扩大)会议。会议组织集体学习了习近平总书记在中共中央政治局第34次集体学习时、在深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神,传达了学习了省委书记、省人大常委会主任尹弘调研平凉工作时的讲话精神、《中共甘肃省委办公厅关于进一步严明疫

情防控工作纪律的通知》精神、区委常委会(扩大)会议暨区新冠肺炎疫情联防联控领导小组会议精神。区政协党组书记徐小军主持会议并讲话。

会议强调,要常态长效抓好政治理论学习,坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,以党史学习教育为抓手,通过领导干部“带学”、中心

组“研学”,注重平时“自学”,确保理论学习全方位、深层次、多样化,做到常学常新、常抓不懈。要有力有效做好疫情防控工作,认真落实区委、区政府部署要求,坚决扛起疫情防控责任。要抓细抓实政协换届筹备工作,思想上高度重视,行动上积极协调,作风上严谨细致,确保政协十四届一次会议筹备有序推进、工作任务有效落实。

众志成城 共克时艰



两当县政协检查指导云屏镇疫情防控工作

11月2日,两当县政协主席李艾婷带队深入云屏镇检查指导疫情防控及当前重点工作,听取了该镇近期疫情防控工作开展情况的汇报,详细了解了扫码查验、车辆登记等疫情防控措施落实情况。

通讯员 周喜龙 摄影报道



舟曲县政协机关干部参与疫情防控志愿服务

面对疫情防控的严峻形势,舟曲县政协第一时间统筹安排,引导机关干部积极参与到全县疫情防控党员干部志愿服务行动中,按时到城关镇各监测点执勤,并实行全天值班制度,在卡点值守,严防疫情。

通讯员 张晓博 摄影报道

坚守一线担使命 戮力同心显作为

任务都用心完成。

卫正龙委员是兰州化工原料有限公司的负责人,近日,他组织公司员工分别为广武门街道民勤街社区、雁北街道大桥社区、天水路高速路口抗疫工作人员和志愿者送去价值9000元的爱心盒饭300份,还为广武门街道民勤街社区捐赠了价值3000元的酒精、口罩、喷壶等防疫物资。

抗疫路上,政协委员的脚步没有停歇。据不完全统计,截至11月1日,兰州市政协委员已向社会各界捐助资金达357万元,捐助物资折合人民币约567.2万元,合计924.2万元。

病毒无情,政协有爱。危难关头,守望相助的力量正在汇聚。古浪县社会各界纷纷慷慨解囊,每个人做出自己的贡献,形成相互依偎、彼此支撑的强大力量,为打赢疫情防控阻击战做出积极贡献。西固区政协委员侯一兵组织九三学社西固工作委员会成员和政协委员,收购因疫情滞销的金沟乡马家山盛产的价值2000元优质爱心苹果40箱,分别赠送给奋战在西固抗击疫情的第一线,在疫情防控阻击战中展现了作为政协委员的责任和担当。

(邱瑾玉 解娅莉 曹立奎 张多寿 秦少芳 苏艳艳 王永平 苏晋 张晓博 周喜龙)

关注民生关切民意 协商谋事协商成事

(接一版)同时也希望疫情早日过去,全国人民能尽快恢复到往日安全、平静的生活。”肖金国说。

王新环委员是兰州汇源物资有限责任公司的总经理,经过与自己下沉的渭源路街道定西路社区沟通后,她及时采购了口罩、手套、酒精等急需物资。王新环委员说,去年疫情是响应居家,看着大家在忙,这次参与其中,才有切身体会。如今,她就近下沉,成了社区的一名志愿者,从全民核酸检测的维持秩序、文明劝导,到哪里需要就出现在哪里的机动服从,到现在在固定卡口点值守,每一项

(接一版)

大处着眼小处着手 解决群众烦难事

立足基层、服务群众、汇聚民声、畅通民意是推进政协协商向基层延伸的基本方向和目标。甘南州政协在协商议题的收集选择上,注重问题导向,大处着眼,小处着手;在协商方式上,坚持因地制宜、因事制宜、因势利导进行协商;在健全完善内部机制上,委员下沉基层关注民生,一批协商活动已经转化为现实的协商成果。

夏河县曲奥乡前光滩村村民反映“村集体经济发展滞后、资金短缺问题”的成功解决,成为甘南州政协协商向基层延伸工作开展收获的成果之一。

(接一版)

比前几日略有好转的是,现在市民们每天可以进出一次去购置一些生活必需品了。据观察,出了门的市民会在某些地方多逗留一会儿。他们站在街边关门的牛肉面馆前,或者路过时只轻轻地瞥一眼,喉结就会轻微的上下鼓动,或许那是兰州人魂牵梦萦的“牛大”瘾发作了。也是,有几个兰州人能经得住一碗牛肉面的诱惑呢?都说兰州人的一天是从一碗牛肉面开始的,这话不假。疫情期间,网上多见兰州市民对牛肉面如饥似渴的各种搞笑段子。一隔离在家的兰州人终于忍不住味蕾的诱惑,亲自动手做起了牛肉面,大片的牛肉放进一碗辣子油漂浮的牛肉汤中时,那些手机前的看客们也忍不住鼓动起喉结开始吞咽口水了。

而这时候,就会有有人冒险想要出门上街,去寻找那一碗梦中的牛肉面了。也因此,我们疫情一线的工作人员就迎来了“挑战”。但我们还

“解决资金短缺问题,是目前阻碍我乡村振兴步伐的关键所在。”在今年6月召开的曲奥乡协商议事会上,香村支部书记苏小梅认为,前光滩村旅游资源丰富,但因资金短缺无法经营而错过旅游黄金期,也因此挫伤了农牧民群众的积极性,成为了乡村产业发展的掣肘。

协商会后,议事成果由乡政府及时向县政府进行了汇报,并申请县政府协助解决前光滩村集体经济发展滞后、资金短缺的问题。“目前县政府已帮助解决了25万元用于发展乡村旅游。”苏小梅说。

“以前不知道政协协商是干啥的,现在我明白了,政协协商就是一个搭建协商议事的平台,大家一起商量,一起解决老百姓的烦难事。”谈及参加此次村民议事会的感受时,前光

滩村村民感慨地说。

这些问题的解决,只是甘南州开展政协协商向基层延伸工作的几个片段与截面。自政协协商向基层延伸工作开展以来,甘南州大地上类似的场景时常上演。

合作市当周街道停车难、城区停车场建设问题,夏河县拉不楞镇学校附近安装红绿灯和安全防护栏问题,临潭县城关镇拆除西环路地摊棚等诸多影响民生问题得以顺利解决,都是甘南州积极推进政协协商向基层延伸工作后取得的成果。对此,甘南州政协主席仁青东珠感慨地说,从群众身边的烦心事、难心事中选题,去协调解决与民生息息相关的大事情,始终关注民生关切民意,协商谋事协商成事,是我们开展工作的责任和初衷。

宜将剩勇追“新冠”

是在严防死守,并严正警告他们,非必要不离家,非必要不请客。对一些言辞激烈的居民,我们仍报以最大耐心与善意劝返,让其居家。

防疫前线的工作虽然单调枯燥,但我们也会遇见可爱的人、可敬的事。在滩尖子社区核酸检测点,有些居民做核酸时为赶时间,争着抢着往前挤,这时,人群中的一位小男孩拽着他奶奶的衣襟说,“奶奶向后退,退后一米,这样才安全。”小男孩的举动瞬间感染了身边排队等候的人,大家纷纷自觉开始后退排队,很快地,就有一列间隔一米以上的队伍站在了医护人员面前。

这一幕让人感动,也让赶来帮助维持秩序的我们为他的举动竖起大拇指。但小男孩随即向我们鞠了一躬,并说:“红马甲叔叔们,谢谢你们的帮助,你们辛苦了!”就因为这样一个小朋友的出现,大家一天的辛苦霎时之间化为乌有。我想,这大概就是这座城市希望,这个国

家的希望。他们虽小小年纪,却懂是非、识大体、知感恩,我们抗疫一线的工作才更意义。

那一瞬间,我想起另一个城市的家人,家中这位小朋友差不多大的儿子。人长大以后身不由己,会离开故乡亲人,会心慌于自己陪伴的缺失、教育的缺失,但看到这样的一幕,我们更应该为祖国的下一代报以乐观的期待。想到此,我们不妨借着疫情,沉下心来,该居家的居家、该隔离的隔离,放慢赶路步伐,给家中的少年多一些陪伴吧。也许因为一次短暂的“停摆”,我们的城市将获得更加充足的动力再度扬帆;也许因为一次短暂“停摆”,我们的家园将吸纳更为充沛的能量再度起航。

而奋战在疫情一线的人们,也请你们坚持一下,再坚持一下!因为就在此刻,就在此地,你们不分昼夜黑夜的值守与付出,正在以另外一种形式的陪伴与守护,与你们的亲人、你的城市、你的祖国在一起、在一起!

都是大事,都是自己的事

『只要是利于国家和百姓的事』

本报记者 王钊

呀,一个一个打电话对接联系。几天下来,在甘肃省民族企业联合会会长、甘肃林和建设集团董事长、兰州牛肉面博物馆馆长马有林的积极组织下,甘肃省民族企业联合会捐赠物资就超过了47.5万元。他们的爱心足迹遍布七里河区西园街道、西果园镇,城关区广武门、东岗、焦家湾街道,安宁区孔家崖、安宁堡、十里店街道等20余个基层单位,还派出20多位爱心志愿者,到需要帮助的社区开展志愿服务工作。“感谢丁目迪先生,感谢甘肃省民族企业联合会,这些爱心物资就像及时雨,解了我们的燃眉之急。”受助单位纷纷表示感谢。

捐赠的事儿还没忙完,团市委就收到了丁目迪先生亲属送来的1万元现金。这是得知今年煤炭价格上涨,旧庄沟村有4户贫困户还没有买过冬的炭火,远在北京的丁目迪拜托亲属送来1万元爱心款,委托团市委为每户贫困户送去一吨炭,让他们暖暖和和地过冬。

“只要家乡需要,国家需要,我就要想方设法做一点贡献。”63岁的丁目迪这样说。不管大事小事,只要是利于国家和老百姓的事,他都认为是大事,是自己的事;不管分内分外,只要是为大家谋利益、为困难的人送帮助,他就认为是自己分内的事。多年来,他持续帮助弱势群体,为家乡发展四处奔走,想办法解决家乡的需求,用一颗爱家乡、爱家乡的赤子之心,赢得了社会各界的普遍认可和尊重。

“家乡需要帮助了,不管你在哪里,都应该站出来做点事情。这样我们的家乡、我们的国家才能渡过难关,让老百姓过上更加稳当的好日子。有困难了大家共同担一担、帮一帮,我们的家乡和国家才能发展的像石榴一样红红火火、甜甜美美!”

虽然身在千里之外的北京,但丁目迪仍在繁忙的工作中挤出时间,积极奔走呼

连日来,兰州市新冠肺炎疫情牵动着社会各界的心。身在北京的十二届全国政协委员、原全国青联委员、甘肃省民族企业联合会名誉会长丁目迪也一直关注着家乡的疫情。他深知,现在兰州处于全力抗击疫情的关键阶段,家乡一定需要自己做些什么。

接到团市委的倡议后,丁目迪立即联系对接省内民族企业和民族团结进步人士支援家乡。“我们每人贡献一份爱心,为家乡做一份贡献,这也是我们爱国爱教爱人民的体现。”丁目迪先生呼吁。